

लोकतन्त्र र समाजवादलाई बलियो बनाउन कांग्रेस प्रतिबद्ध: सभापति देउवा

पोखरापत्र संवाददाता
पर्वत, ७ असोज
प्रधानमन्त्री एवं नेपाली कांग्रेसका सभापति शेरबहादुर देउवाले कांग्रेस लोकतन्त्र र समाजवादलाई बलियो बनाउन सधैं प्रतिबद्ध रहेको बताउनुभएको छ।

लोकतन्त्र र समाजवादलाई बलियो बनाउने बताउनुभएको हो। सभापति देउवाले पछिल्लो समय मुलुकभर पार्टी कार्यालय भवन निर्माण हुने क्रममा वृद्ध भएको उल्लेख गर्नुहुँदै यसले पार्टीको संस्थागत विकासमा ठूलो सहयोग पुग्ने विश्वास व्यक्त गर्नुभयो।

उहाँले भन्नुभयो, "हामी आफ्नै शक्ति देशको ठूलो पार्टी हुने हो। कम्युनिष्ट फुटेका कारण ठूलो पार्टी हुने होइन।" वरिष्ठ नेता पौडेलले कांग्रेसको आसन्न महाधिवेशनले सफल र सक्षम नेतृत्व चयन गर्नुपर्ने बताउनुभयो।

भवन भण्डै १२ वर्षमा सम्पन्न भएको छ। कूल रु एक करोड ४७ लाखको लागतमा सो भवन निर्माण भएको समितिका संयोजक जोशीले जानकारी दिनुभयो। उहाँका अनुसार भवन निर्माणका लागि विभिन्न सङ्घ संस्था, व्यक्ति तथा शुभेच्छुकसँग रकम सङ्कलन गरिएको छ।

प्रदेशवासीलाई स्वच्छ खानेपानी उपलब्ध गराइनेछ : मुख्यमन्त्री पोखरेल

पोखरापत्र संवाददाता
दमौली, ७ असोज
गण्डकी प्रदेशका मुख्यमन्त्री कृष्णचन्द्र नेपाली पोखरेलले प्रदेशवासीलाई स्वच्छ खानेपानी उपलब्ध गराउन सरकार प्रतिबद्ध रहेको बताउनुभएको छ।

गण्डकी प्रदेशका ९४ प्रतिशत नागरिकले आधारभूत खानेपानी सुविधा प्राप्त गरिसकेको बताउँदै मुख्यमन्त्री पोखरेलले बाँकी रहेका घरधुरीमा पनि चाँडै खानेपानी उपलब्ध गराउन सरकार प्रतिबद्ध रहेको बताउनुभयो।

गण्डकी प्रदेशका अध्यक्ष मायादेवी राना लगायतले सो कार्यक्रममा मन्त्रव्यक्त गर्नुभएको थियो। खानेपानी आयोजनाका लागि प्रदेश सरकारले रु ४४ लाख, म्याग्दे गाउँपालिकाले रु २५ लाख लगानी गरेको छ भने स्थानीयवासीले रु ११ लाखको साभेदारी गरेका छन्। डिप बोर्डिङ प्रणालीबाट १४६ घरधुरीका ८०० उपभोक्ता लाभान्वित भएका छन्। खानेपानी सुविधा नहुँदा पथेरा र कुवाबाट पानी ल्याउन बाध्य यहाँका स्थानीयवासी घरघरमै पानी आएपछि खुशी भएका छन्।

नेपाल एक चीन नीतिको पक्षमा सदैव दृढतापूर्वक उभिएको छ : राष्ट्रपति

रासस
काठमाडौं, ७ असोज
राष्ट्रपति विद्यादेवी भण्डारीले चिनियाँ कम्युनिष्ट पार्टीको नेतृत्वमा मित्रराष्ट्र चीनले शासकीय प्रबन्ध र अर्थतन्त्रमा हासिल गरेको अभूतपूर्व सफलता आजको विश्वमा आम चासो, चिन्तन र जिज्ञासाको विषय बन्न पुगेको बताउनुभएको छ।

निर्माण र सुधारका साथै चिनियाँ राष्ट्रको पुनर्जागरणका लागि महत्वपूर्ण योगदान गर्नुहुने माओ जेदोङ तङ स्याओफिङ, जियाङ जेमिनलगायतका अग्रणी नेतृत्वको योगदानलाई निरन्तरता दिँदै 'नयाँ युगमा चिनियाँ विशेषतासहितको समाजवाद' निर्माणको अभियानलाई कुशलतापूर्वक नेतृत्व गरिरहनुभएको राष्ट्रपतिले उल्लेख गर्नुभयो।

पारस्परिक मित्रता एवं विकासमा साभेदारीलाई ठूलो महत्व दिएका छन्।

राष्ट्रपति भण्डारीले नेपाल एक चीन नीतिका पक्षमा सदैव दृढतापूर्वक उभिएको तथा जायज चासो र सरोकारप्रति नेपाल सधैं संवेदनशील रहेको स्पष्ट पार्नुभयो। नेपालको बहुआयामिक विकासका लागि मित्रराष्ट्र चीनबाट नेपालले सहयोग प्राप्त गर्दै आएको, पछिल्ला वर्षमा चीन सरकारद्वारा प्रवर्द्धन गरिएको 'बेल्ट एण्ड रोड' पहलको नेपाल सदस्य बनेकोसमेत राष्ट्रपतिले पुर्णतया उल्लेख गर्नुभयो।

कांग्रेसले दसैँअघि हिमाली जिल्लामा अधिवेशन गर्ने

रासस
काठमाडौं, ७ असोज
नेपाली कांग्रेसले हिमाली जिल्लामा दसैँअघि अधिवेशनका कार्यक्रम गर्ने निर्णय गरेको छ।

अधिवेशनका कार्यक्रम दसैँपछि गर्ने सहमति भएको छ। मौसमलाई मध्यनजर गरेर हिमाली जिल्लामा दसैँअघि नै जिल्ला अधिवेशन गर्ने निर्णय गरिएको निर्वाचन समितिले जनाएको छ। कांग्रेसको ६४ जिल्लाको वडा अधिवेशन सम्पन्न भइसकेको छ। ती जिल्लामा यही असोज ९ गते पालिका अधिवेशन हुँदैछ।

काठिपय जिल्लामा क्रियाशील सदस्यता विवाद टुङ्गिएको छैन। पार्टीको महाधिवेशनबाट हुने नेतृत्व चयन प्रक्रियामा पार्टीले अङ्गीकार गरेको समावेशिताका विषयलाई कसरी सम्बोधन गर्ने भन्नेबारे पनि छलफल भएको कोषाध्यक्ष यादवले बताउनुभयो। बैठकमा प्रधानमन्त्री तथा कांग्रेस सभापति शेरबहादुर देउवा, वरिष्ठ नेता रामचन्द्र पौडेल, उपसभापति विजयकुमार गच्छदार, महामन्त्री डा शशाङ्क कोइराला, महामन्त्री पूर्णबहादुर खड्का, कोषाध्यक्ष यादव, सहमहामन्त्री प्रकाशशरण महत पूर्वमहामन्त्री प्रकाशमान सिंह, पूर्वउपसभापति गोपालमान श्रेष्ठ र केन्द्रीय सदस्य डा मीनेन्द्र रिजाललगायतको उपस्थिति थियो।

पर्यटन प्रवर्द्धन गर्न अन्तरप्रदेश समझदारी

पोखरापत्र संवाददाता
पोखरा, ७ असोज
पर्यटन प्रवर्द्धन गर्न गण्डकी प्रदेश र प्रदेश नं २ का बीचमा अन्तरप्रदेश समझदारी भएको छ।

प्रदेश नं २ को संयोजन एवं गण्डकी प्रदेश सरकारका निमन्त्रणाणा पोखरा भ्रमण रहनुभएका प्रदेश नं २ का मुख्यमन्त्री लालबाबु राउत र गण्डकी प्रदेशका मुख्यमन्त्री कृष्णचन्द्र नेपाली पोखरेलको उपस्थितिमा सो समझदारी भएको हो।

भ्रमण टोलीसँग बिहीबार गरिएको आन्तरिक पर्यटन प्रवर्द्धन तथा अन्तर प्रदेश अनुभव आदानप्रदानको अन्तर्क्रियात्मक कार्यक्रमपश्चात् नाङ्गा गण्डकी प्रदेशका अध्यक्ष सञ्जयकान्त सिग्देल र नाङ्गा प्रदेश नं २ का अध्यक्ष मोहनप्रसाद शर्माले मुख्यमन्त्रीद्वयको रोहबरमा सो समझदारीमा हस्ताक्षर गर्नुभएको थियो।

प्रभावकारी बनाउनुपर्ने उहाँले जोड दिनुभयो। का. य. त्र. ५ म. १ वीरगञ्ज महानगरपालिकाका प्रमुख विजयकुमार सरावगी, नाङ्गा केन्द्रीय अध्यक्ष अच्युत गुरागाईं, पोखरा पर्यटन परिषद्का अध्यक्ष गोपीबहादुर भट्टराई, नाङ्गा गण्डकी प्रदेशका अध्यक्ष सिग्देल, नाङ्गा प्रदेश नं २ का अध्यक्ष शर्मा, गण्डकी प्रदेशका प्रमुख सचिव डा दामोदर रेग्मी, सुबोधकुमार गुप्ता, युवराज लामा, गणेश लाठलगायतले पर्यटनलगायतका हरेक क्षेत्रमा निजी क्षेत्रले ठूलो लगानी गरेको जनाउँदै सरकारले लगानीको सुरक्षाका साथै प्रोत्साहित गर्ने किसिमका कार्यक्रम ल्याउनुपर्नेमा जोड दिनुभयो।

सुपश मूल्यामा आकर्षक छपाई

पुस्तक, स्मारिका, ब्रोसर, क्यालेण्डर, निमन्त्रणा कार्ड, बिल, रसिद, पोष्टर, पम्पलेट, मिजिटिङ्ग कार्ड आदि छपाईसम्बन्धी कामका लागि हामीलाई सम्झनुहोस्।

हिमालय अफसेट प्रेस
नयाँबजार, पोखरा
फोन नं. -५२०६५१

